

2019年新能源车补贴政策出炉 续航低于250公里不再补贴 新能源汽车补贴“腰斩”

本报讯 3月26日,财政部、科技部、工业和信息化部、发展改革委四部门发布《关于进一步完善新能源汽车推广应用财政补贴政策的通知》(简称《通知》),明确将降低新能源乘用车、新能源客车、新能源货车补贴标准。今年,续航里程在250公里以下的纯电动汽车将不再享受中央补贴。

补贴标准平均退坡50%

“按照2020年以后补贴退出的制度安排,为使新能源汽车产业平稳过渡,采取分段释放调整压力的做法,即2019年补贴标准在2018年基础上平均退坡50%,至2020年底退坡到位。

这一退坡比例与当前整车综合成本下降的比例基本适应。”财政部相关负责人表示。

不过,记者注意到,四部门在“退坡”中仍然给予了三个月的过渡期。按规定,在今年3月26日至6月25日的过渡期内,符合2018年技术指标要求但不符合2019年技术指标要求的销售上牌车辆,将按照《关于调整完善新能源汽车推广应用财政补贴政策的通知》对应标准的0.1倍补贴;符合2019年技术指标要求的销售上牌车辆按2018年对应标准的0.6倍补贴。过渡期间销售上牌的燃料电池汽车按2018年对应标准的0.8倍补贴。

续航低于250公里不再补贴

按2018年规定,纯电动汽车补贴金额除150公里以下车型不享受补贴外,分为续航里程150至200公里、200至250公里、250至300公里、300至400公里及以上“四档”,补贴金额分别为1.5万元、2.4万元、3.4万元和4.5万元。

2019年,纯电动汽车的续航里程门槛提高到了250公里,续航里程在250公里到400公里之间的纯电动新能源汽车,可享受补贴1.8万元;续航里程400公里以上的纯电动新能源汽车,可享受补贴2.5万元。同时,纯电状态行驶里程超50公里的插电式混合动力车型,补贴金额也由

2018年的1.2万元缩减至1万元。

过渡期地方不再补贴汽车

记者注意到,地方补贴退出在《通知》中给出了明确信号:地方应完善政策,过渡期后不再对新能源汽车(新能源公交车和燃料电池汽车除外)给予购置补贴,转为用于支持充电(加氢)基础设施“短板”建设和配套运营服务等方面。如地方继续给予购置补贴的,中央将对相关财政补贴作相应扣减。

《通知》强调,对于由于产品质量引发重大安全事故,或经有关部门认定存在重大质量缺陷的车型,暂停或取消推荐车型目录,并暂缓或取消财政补贴。(赵莹莹)

公安部原副部长孟宏伟被双开

新华社北京3月27日电 日前,经中共中央批准,国家监委对公安部原党委委员、副部长孟宏伟严重违法问题进行了监察调查,调查期间发现孟宏伟存在严重违法违纪问题,中央纪委进行了纪律审查。

经查,孟宏伟毫无党性原则,毫无组织观念,不按规定报告个人有关事项,对抗组织,拒不执行党中央决定;特权思想极其严重,公权私用,滥权妄为,肆意挥霍国家资财满足家庭奢靡生活;家风败坏,利用职务影响为其妻谋取职务,纵容其妻利用其职权搞特殊、谋私利;权力观扭曲,利用职务上的便利或职权、地位形成的便利条件,为他人谋取利益,非法收受他人巨额财物。

孟宏伟严重违法违纪的政治纪律和政治规矩,中央八项规定精神、组织纪律、廉洁纪律、工作纪律、生活纪律,构成职务违法并涉嫌受贿犯罪,且在党的十八大后不知敬畏、不收敛、不收手,严重玷污党的形象,严重损害国家利益,造成恶劣影响,应予严肃处理。依据《中国共产党纪律处分条例》《中华人民共和国监察法》等有关规定,经中央纪委常委会会议研究并报中共中央批准,决定给予孟宏伟开除党籍处分;国家监委给予其开除公职处分;收缴其违纪违法所得;将其涉嫌犯罪问题移送检察机关依法审查起诉,所涉财物随案移送。

这块化石不简单

中科院古脊椎所博士后巴约勒展示中国发现的世界首例体内保存蛋壳鸟类的化石标本。昨天,记者从中国科学院古脊椎动物与古人类研究所(中科院古脊椎所)获悉,该所周忠和、邹晶梅、巴约勒团队通过研究采集于甘肃玉门一块距今1.1亿年的中生代鸟类化石发现其体内保存蛋壳,这也是世界范围内发现的首个腹腔内含有蛋壳的灭绝鸟类——反鸟类化石。(中新)



多家航空公司特价机票将可退 越早退费率越低

本报讯 3月31日起,国航国内机票退改手续费将实行“阶梯费率”,至此国内四大航空公司以及首都航空、春秋航空等多家航空公司全部开始执行新政,这也意味着此前饱受争议的特价机票将可以退票或者改签。

两档标准调整为多档

2018年7月,民航局发布了《关于改进民航票务服务工作的通知》,要求航空公司要制定机票退改签收费“阶梯费率”等,不能简单规定特价机票一律不得退改签。据统计,截至目前,已有23家航空公司陆续发布了退

改签阶梯费率规定,尚有不到10家航空公司仍未发布。

根据各航空公司发布的方案,退改签政策的时间节点由此前的两档,即起飞前2小时(含)前和起飞前2小时(不含)内,调整为多个档位。总体来看,各航空公司时间、费率设定略有差别,但相比于此前仅有的两档退改签的规定,新标准均为“越早退改,费率越低”。

特价机票晚退费率高

此次新政之所以受到关注,除了早退票费率越低的因素外,还包括特价机票可退可改这一

重要原因。按照此前各航空公司政策,特价机票不能退改签,因此多年来也引发了广泛的讨论。尽管各航空公司公布的新政中特价机票迎来退改签时代,但费率不尽相同,越接近航班起飞时间,退票费率越高。

除了特价机票需要尽早退、税费低,经济舱的全价票如果要退票也应该尽量早退。若按照之前的机票退改签政策,退票标准只有2档,即起飞前2小时(含)前和起飞前2小时(不含)内,分别收取5%和15%的退票费。新政出台后,各航空公司细分了时间段,以一家航空公司的

全价经济舱为例,航班起飞前4小时(含)前和起飞前4小时(不含)内分别收取10%和20%的退票费,比此前的税费要高。

专家:航空公司让利仍有空间

一位不愿具名的民航旅客服务专家表示,机票退改签“阶梯费率”政策是对民航局《关于改进民航票务服务工作的通知》的回应,但是这一政策具体会对市场产生怎样的影响还需拭目以待。该人士坦言:“从目前出台的政策来看,离民航局的期待还有距离,航空公司有让利,但幅度还有提升空间。”(吴婷婷)

国台办评欧阳娜娜事件: 岛内有些人 心态很不正常

据新华社北京3月27日电 日前台湾艺人欧阳娜娜被质疑支持“台独”,随后她表态自己是中国人,坚定支持一个中国原则,却引来岛内绿营网友及媒体的言语攻击。国台办发言人安峰山27日应询表示,岛内有些政治人物借这样的事情挑拨生事、制造对立,只能说他们的心态很不正常。

安峰山表示,前几天欧阳娜娜刚接受了央视专访,她在大陆的演艺活动正常进行。最近有不少大陆媒体就此事发表了理性、客观的分析和评论,可供大家参考。

皮肤病 到友谊 医疗广告审查证明文号: 平医广2017第09-15-11号

平顶山市卫东区友谊皮肤专科门诊部

诊疗项目: 皮肤病专业、中医皮肤病专业、中西医结合科、皮肤病检验专业

友谊皮肤门诊部拥有大型丁克斯308准分子光白癜风治疗仪、表皮移植机、皮肤镜检查仪、双波长调Q激光治疗仪、点阵激光痤疮疤痕治疗仪、光动力治疗仪、面部敏感肌肤脱敏治疗仪、过敏源检测治疗设备、微量元素检测仪等先进诊疗设备,友谊皮肤:致力于问题皮肤的研究与治疗!

地址: 矿工路中段市一高东侧友谊皮肤专科门诊部 电话: 0375-2222636
百度: 平顶山友谊皮肤 门诊网址: www.pdsyouyipifu.com

风光旅行社

4月5日、12日、19日发 特价惠民→火车卧铺专列

A线: 凤凰古城、桃花源、龚滩古镇、乌江画廊、苗寨 专列五日 498元起
B线: 重庆、磁器口、九黎城、桃花源、龚滩古镇、乌江画廊 专列五日 698元起
C线: 恩施清江大峡谷、女儿城、黄鹤桥、蝴蝶岩、桃花源 专列五日 698元起

幸福老人游 → 北京空调火车双卧五日 平顶山起止无购物无自费 全陪导游 周二、五下午发 1480元
→ 山西-陕西全景火车九日 平顶山起止纯玩全陪导游 4月8日、18日发 2280元起

张家界 天子山、袁家界、天门山、玻璃栈道、凤凰古城 火车双卧六日 1580元 西安 兵马俑、华清池 纯玩三日 398元
豪华游轮 两坝一峡、三峡大瀑布三日 498元 清江画廊 三峡九峰谷 纯玩三日 498元 云台山 红石峡二日 368元
船进三峡人家 三峡大瀑布三日 598元 恩施+三峡 四日 A线 498元 七峰山 一日 99元
张家界 玻璃桥、凤凰古城、芙蓉镇 纯玩四日 538元 凤凰古城 桃花源、苗寨 纯玩无自费四日 398元 扬州 瘦西湖、泰州、南京 纯玩三日 周五早发 498元

风光电话: 2888800 13903750515 = 微信 各县市区旅行社均可报名
地址: 建设路中段原平顶山饭店路南站牌(三星专卖)二楼 许可证号: L-HEN04020